

Title	前号訂正
Author(s)	
Citation	IDUN. 1980, 5, p. 103-104
Version Type	VoR
URL	https://hdl.handle.net/11094/95880
rights	
Note	

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

前号訂正

頁	行	誤	正
9	5	[væ·? j]	[svæ·? j]
16	2	[haw]	[haw]
20	17	倒位	倒置
21	17	faa	kunne faa
22	10	大分	大別
27	2	1. Naa	1. Naar
28	17	to store	to i store
30	16	はしよって	はしよって
32	11	Aage Hansen, 62	Aage Hansen 1972, 62
34	6	手の掌の上	掌の上
35	23	<i>Naa</i>	<i>Naar</i>
39	10	勉び	学び
	22	<i>Sprog iagttagelse</i>	<i>Sprogiagttagelse</i>
40	7	Mordentoft	Nordentoft
	11	1796	1976
51	28	神 Þórr の息子	神 Óðinn の息子 Váli のそ
		：	れであろう。彼は兄 Baldr
52	1	：	の復讐をしたとされる——
		：	「オージンの息子は生れて
		：	一夜にして (einnætt) 闘
		：	い始めた。」(エッダ詩「巫
		(スノッリ『エッダ』)。	女の予言」32)。
61	7	Snorri Sturluson: EDDA.	エッダ詩「バルドルの死」 11には更に明瞭に語られて いる。

頁	行	誤	正
64	24	Ramsløv	Ramløv
73	16	strykede	styrkede